

国内煤炭价格回落 供应保持高位

国家发改委价格司5月8日召集重点煤炭和电力企业等召开专题会议，研判煤炭价格形势，研究加强煤炭价格调控监管工作。

国家发改委称，将密切关注煤炭市场供需形势和价格变化，加强煤炭中长期合同签约履约监管，采取有力有效措施保障煤炭价格运行在合理区间。当发现价格超出合理区间时，将立即进行提醒约谈，必要时通过调查、通报等手段，引导煤炭价格回归合理区间，对于存在涉嫌哄抬价格行为的，将移送有关部门依法查处。

针对煤价的持续上涨，近期保供稳价政策不断加码。国家发改委先后印发《关于进一步完善煤炭市场价格形成机制的通知》（下称“303号文”）和2022年4号公告，明确于5月1日起实施。

按照有关要求，自5月1日起，煤炭中长期交易价格和现货价格均有了合理区间。其中，秦皇岛港下水煤（5500千卡，下同）中长期、现货价格每吨分别超过770元、1155元，山西煤炭出矿环节中长期、现货价格每吨分别超过570元、855元，陕西煤炭出矿环节中长期、现货价格每吨分别超过520元、780元，蒙西煤炭出矿环节中长期、现货价格每吨分别超过460元、690元，蒙东煤炭（3500大

卡）出矿环节中长期、现货价格每吨分别超过300元、450元，如无正当理由，一般可认定为哄抬价格。对于港口下水煤、坑口煤以外其他形式销售煤炭的，可扣除相关流通环节合理费用后折算为对应港口价或出矿价，并以此判断是否超过价格合理区间。

国家发改委表示，303号文提出了煤炭中长期交易价格合理区间，4号公告提出了煤炭领域哄抬价格行为的具体认定标准，实质上明确了煤炭现货价格合理区间。两份文件构建了煤炭价格预期引导和调控监管的闭环机制，为相关经营者依法合规经营提供了明确指引，是煤炭价格运行在合理区间的重要政策保障。

近期，多部门支持煤炭保供稳价的政策接踵而至。5月4日，央行宣布增加1000亿元支持煤炭清洁高效利用专项再贷款额度，专门用于支持煤炭开发使用和增强煤炭储备能力。

之前，国务院关税税则委员会发布关于调整煤炭进口关税的公告称，自5月1日起对煤炭实施税率为零的进口暂定税率。此外，央行、国家外汇管理局明确做好煤炭等能源供应的金融服务。

业内人士指出，完善煤炭市场价格形成机制政策的出台，向行业和市场释放了国家进一步加强煤炭市场



格调控监管的明确信号，有利于引导上下游尽快形成稳定的市场预期，遏制资本投机炒作，引导煤炭价格在当前水平上合理回落，提升电力供给安全性。

华泰期货研报认为，目前煤矿响

应国家相关政策，主要产量保障长效，部分国有煤矿已经落实限价调整到位，且当前煤矿产量处于绝对高位，在低消费情况下，煤价暂时难以上涨。

据中国证券报

福彩“好运十倍”传出喜讯

第一辆小鹏汽车是“捡”回来的

4月28日至5月31日，广西福彩开展活动，购买指定批次的即开型福利彩票“好运十倍”彩票，有机会获得小鹏G3 520i智享版汽车、666元红包等大奖。

活动第二天（4月29日），位于柳州市汽车总站后门的45021099站就传出了喜讯，一位彩民中得了本次活动的首辆小鹏汽车。

中奖人是福彩的资深购彩者。当天他晚饭后来到投注站买了几张“好运十倍”的刮刮乐，迅速刮完。投注站业主傅大姐问了一句：“中了多少？”他随口答道：“20元。”傅大姐说：“你再仔细看看那些没有中奖的彩票，别错过了汽车或红包大奖，到时后悔都来不及。”

这位彩民随后捡回自己丢弃的彩票，仔细检查。结果检查到第二张时，就在彩票的最下方发现了“小汽车”图案。他兴奋地喊着：“中了，我中小汽车了。”傅大姐半信

半疑地过来再次确认：“恭喜！恭喜！如果你没检查，这车就白白被丢掉了。”彩民连连向她道谢。

活动开始没多久就出了大奖，傅大姐由衷地为中奖者高兴，她希望所有的购彩者都能好运常伴，惊喜常在。

尹老五



办站电话：2858741 2837111

双色球第2022050期开出头奖16注

5月5日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022050期开奖。当期双色球红球号码为03、05、08、14、27、33，蓝球号码为08。

当期双色球头奖开出16注，单注奖金为608万多元。这16注一等奖花落9地：北京2注，辽宁1注，黑龙江1注，江苏1注，山东1注，重庆1注，河南7注，广东1注，四川1注。二等奖开出141注，单注金额15万多元。当期末等奖开出1084万多注。

据广西中心机房检索，广西中出3注二等奖，分别落于南宁市1注，中奖彩票为1张投注金额6元的单式投注票；宾阳县1注，中奖彩票为1张投注金额56元的（8+1）复式票；合浦县1注，中奖彩票为1张投注金额10元的单式投注票。

计奖后，双色球奖池金额为19.16亿多元。2022年5月8日是双色球第2022051期开奖日，购彩者将有机会2元中得1000万元。

陶霞

舍小家为大家 彰显责任担当

体彩人投身一线助力抗疫

今年3月以来，全国多地新冠疫情防控阻击战还在持续。为了早日打赢这场没有硝烟的战争，很多体彩从业者舍小家为大家，积极投身疫情防控一线，用实际行动为实现社会面清零贡献力量。

“我要报名参加志愿服务！”近日，河南省郑州市疫情防控形势严峻，河南体彩系统党员干部职工闻令而动，立刻向居住地所属社区报到，就地转为社区志愿者，配合社区工作人员有序开展疫情防控志愿服务活动。

截至5月6日，河南体彩系统党员干部职工下沉21个社区，累计参加47人次，志愿服务总时长249小时，为河南省疫情防控贡献力量。

3月下旬以来，上海开始经受疫情防控常态化以来形势最严峻的一次考验。上海体彩也自4月1日起暂停全市各区域的体育彩票销售及兑奖工作。开始居家办公的上海体彩人却没有闲下来，上海体彩中心的干部职工纷纷响应号召，赴社区报到，当起抗疫志愿者，在核酸检测现场引导秩序，为居家隔离人员送物资，清理社区的生活垃圾……

此外，福建体彩中心向街道社区捐赠帐篷、广东韶关体彩中心向街道社区捐赠口罩和矿泉水等物资、湖南体彩中心为防疫人员送去防护服和酒精等防疫物品、山东德州体彩从业者为蓝天救援队筹款采购防疫物资、内蒙古包头体彩中心开展“抗击疫情 为爱逆行”无偿献血活动、江西体彩在“五四”青年节来临之际，为10位青年抗疫先锋典型人物送上体彩爱心“定制礼包”……全国体彩人用暖心善举践行公益使命，为疫情防控输送体彩力量，同时也一次次用实际行动证明“你未必光芒万丈，但始终温暖有光。”

据广西体彩



乐透不止 畅活由你